







## टीएमसी सांसद यूसुफ पठान के खिलाफ लैंड ग्रैबिंग एक्ट के तहत केस दर्ज करने की मांग

वड़ोदरा ( ईएमएस ) पश्चिम बंगाल के बहेरामपुर से नवनिर्वाचित सांसद और क्रिकेट यूसुफ पठान की मुश्किलें बढ़ सकती हैं वड़ोदरा के तांदलाज में सरकारी जमीन पर गैरकानूनी कब्जे को लेकर भाजपा के नगर पार्षद नीतीन दोंगा ने यूसुफ पठान के खिलाफ लैंड ग्रैबिंग के तहत केस दर्ज करने की मांग की हैं इस संदर्भ में भाजपा पार्षद नीतीन दोंगा ने वड़ोदरा महानगर पालिका ( वीएमएस ) आयुक्त से पेशकश कर यूसुफ पठान के खिलाफ लैंड ग्रैबिंग

एक्ट के तहत केस दर्ज करने की मांग की हैं नीतीन दोंगा का आरोप है कि यूसुफ पठान ने वीएमसी 1०523 वर्ग फूट के भूखंड पर गैरकानूनी रूप से कब्जा कर लिया हैं जबकि राज्य सरकार ने वर्ष 2०14 में यूसुफ पठान को आवंटित भूखंड की मांग को नामंजूर कर दिया था मेरी स्पष्ट मांग है कि सांसदों को पहले देश के कानून का पालन करना होगा क्योंकि वही नए कानून बनाते हैं लेकिन सांसद ही उल्लंघन कर रहे हैं नीतीन दोंगा

### पत्नी को डराने के लिए फर्जी निलंबन पत्र भेजने वाले पुलिस कांस्टेबल पहुंचा जेल

भरुच (ईएमएस )भरुच पुलिस में सेवारत एक कांस्टेबल ने पत्नी को डराने के लिए पुलिस अधीक्षक के हस्ताक्षर वाला एक फर्जी निलंबन पत्र भेज दिया इस मामले का खुलासा होने के बाद पुलिस कांस्टेबल के खिलाफ केस दर्ज कर उसे गिरफ्तार कर आगे की कार्यवाही शुरू की गई हैं जानकारी के मुताबिक भरुच पुलिस अधीक्षक कार्यालय में कार्यरत के.डी. पटेल ने भरुच बी डिवीजन पुलिस में एक शिकायत दर्ज कराई है जिसमें उन्होंने आरोप लगाया है कि भरुच के पुलिस उपाधीक्षक कचहरी में बतौर कंप्यूटर ऑपरेटर सेवारत पुलिस कांस्टेबल महेश कुमार अर्थांभाई सोलंकी ने 2 जून 2024 को ड्यूटी के दौरान पुलिस अधीक्षक मयूर चावड़ा के हस्ताक्षर को स्वयं कंप्यूटरीकृत और मुद्रित किया और अपने मोबाइल से अपनी पत्नी पिंटुबेन हरिभाई गोहिल जो

कांस्टेबल पहुंचा जेल पुलिस स्टेशन में एक महिला पुलिस कांस्टेबल के रूप में काम करती हैं, उन्हें भेज दिया भरुच में ड्यूटी पर तैनात पुलिस कांस्टेबल महेश सोलंकी ने पत्नी से झगड़ा करने के कारण उसे डराने-धमकाने के लिए पुलिस अधीक्षक के गलत हस्ताक्षर से गलत आदेश निलंबन पत्र तैयार कर उसे अपनी पत्नी के मोबाइल पर पीडीएफ के रूप में भेजने का अपराध कबूल कर लिया। यह दर्शाने के लिए कि उसे निलंबित कर दिया गया है। इस मामले की बी डिवीजन पुलिस स्टेशन में शिकायत दर्ज की गई हैं पुलिस ने लोकअक्षक पुलिस कांस्टेबल के खिलाफ आईपीसी की धारा 465,468,471,201 के तहत अपराध दर्ज किया और महेश सोलंकी को गिरफ्तार कर लिया और कानूनी कार्रवाई शुरू की हैं

## राज्य में 2० जून से ग्रीष्मकालीन मूंग की समर्थन मूल्य पर खरीद शुरू होगी : कृषि मंत्री

अहमदाबाद ( ईएमएस ) ग्रीष्मकालीन फसलों की खरीदी को लेकर राज्य सरकार ने एक महत्वपूर्ण निर्णय लिया गया है।जिसके मुताबिक आगामी 2० जून से राज्य भर में ग्रीष्मकालीन मूंग की समर्थन मूल्य पर खरीद शुरू होगी। इसके अंतर्गत लगभग 1०8 करोड़ रुपये की 12,633 मीट्रिक टन फसल किसानों से समर्थन मूल्य पर खरीदी जाएगी। कृषि मंत्री राघवजी पटेल ने यह जानकारी देते हुए बताया कि कि गुजरात सरकार ने राज्य के किसानों के हित में एक और महत्वपूर्ण फैसला लिया हैं मूंग के क्षेत्रफल-उत्पादन

को ध्यान में रखते हुए 45 क्रय केन्द्र अधिसूचित किये गये हैं। इसके साथ ही वर्ष 2०23-24 के लिए मूंग फसल का समर्थन मूल्य रु. 8,558 प्रति क्विंटल निर्धारित किया गया हैं कृषि मंत्री ने बताया कि ग्रीष्मकालीन मूंग की समर्थन मूल्य पर खरीदी 20 जून से शुरू होर्गी राज्य भर के किसानों से समर्थन मूल्य पर करीबन 1०8 करोड़ रुपये की 12,633 मीट्रिक टन की खरीद का निर्णय है। ग्रीष्मका लीन मूंग की समर्थन मूल्य पर खरीदी के लिए किसानों का पंजीयन 14 जून से प्रारंभ कर दिया गया है। उन

## बोर्ड्वेल में गिरी बच्ची को १७ घंटे की जद्दोजहद के बाद भी नहीं बचा सके रेस्क्यू ऑपरेशन में राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल, अमरेंली अग्निशमन दल और १०८ एम्बुलेंस सेवा के कर्मी संयुक्तरूप से अभियान में लगे रहे।

अहमदाबाद, १५ जून । गुजरात के अमरेंली में डेढ़ साल की बच्ची करीब ५०० फीट गहरे बोर्ड्वेल में गिरी। उसे बचाने के लिए प्रशासन की टीमों ने तुरंत बचाव कार्य शुरू किया। १७ घंटे चले रेस्क्यू ऑपरेशन के बाद मासूम को बोर्ड्वेल से बाहर निकाल जा सका।मगर यमराज से १७ घंटे तक लड़ ब्राह्म आने पर जिदगी की जंग हारी बच्ची। गुजरात के अमरेंली जिला के सूरुजपुरा गांव में करीब ५०० फीट गहरे बोर्ड्वेल में गिरी डेढ़ सालकी मासूम बच्ची की मौत हो गई।बच्ची को बचाने के लिए प्रशासन ने १७ घंटों तक रेस्क्यू ऑपरेशन चलया।

पंडिता की पहचान आशोही के रूप में हुई, जो शुक्रवार दोपहर करीब १२.३० बजे खेल्ते-खेल्ते खुले बोर्ड्वेल में गिर गई थी। १७ घंटे के लंबे बचाव प्रयास के बाद, शनिवार तड़के बच्ची को बोहोशी की हालत में बोर्ड्वेल से बाहर निकाल गया। बोर्ड्वेल से बाहर निकाले जाने के बाद बच्ची को सिविल अस्पताल ले जाया गया, जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया।

बच्ची को बोर्ड्वेल से जिंदा निकालने के लिए घंटों रेस्क्यू ऑपरेशन चलरया गया। चाशों तरफ उसके बचने की दुआएं मांगी जा रही थी। रेस्क्यू ऑपरेशन में राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल, अमरेंली अग्निशमन दल और १०८ एम्बुलेंस सेवा के कर्मी संयुक्तरूप से अभियान में लगे रहे। रेस्क्यू ऑपरेशन को शुक्रवार दोपहर १२.३० बजे शुरू किया गया। जो शनिवार सुबह

तक जारी रहा।

किस्मत को कुछ और ही मंजूर था। १६-१७ घंटों की कड़ी मशक्कत के बाद भी बच्ची को बचाया नहीं जा सका।बोर्ड्वेल से निकलने के बाद बच्ची को तुरंत अमरेंली सिविल अस्पताल ले जाया गया जहां डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित किया। बचाव अभियान के शुरूआती घंटों के दौरान बच्ची के शरीर में कोई हलचल नहीं दिख रही थी, लेकिन फिर भी उसे जीवित रखने के लिए १०८ एम्बुलेंस सेवा दल के माध्यम से ऑक्सीजन प्रदान की गई। स्थानीय अग्निशमन विभाग ने घटना की सूचना मिलने के बाद तुरंत बचाव अभियान शुरू किया। उन्होंने बताया कि बाद में गांधीनगर से राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल की टीम अभियान में शामिल हुई। गांधीनगर से एनडीआरएफ की एक टीम शुक्रवार रात १०.२० बजे घटनास्थल पर पहुंची और अभियान के शुरू किया। एनडीआरएफ ने बताया कि बोर्ड्वेल ५०० फीट गहरा था और उसमें गिरने के बाद बच्ची करीब ५० फीट की गहराई पर फंस गई। बच्ची को सुबह करीब ५ बजे बेहोशी की हालत में बाहर निकाला गया। इस घटना के बाद केंद्रीय मंत्री प्रफुल्ल पंशेरिया ने गुजरात के लोगों से खुले बोर्ड्वेल को बंद करने की अपील की।

लोगों से खुले बोर्ड्वेल की सूचना सरकार को देने का अनुरोध किया। उन्होंने कहा, “ मैं गुजरात के सभी लोगों से अनुरोध करता हूं कि अगर आप बोर्ड्वेल बंद नहीं कर सकते हैं तो कृपया हमें सूचित करें। हमें एक संदेश भेजें या

ने कहा कि यूसुफ पठान ने अपने चुनावी हलफनामे में प्लॉट पर अपना मालिकाना हक भी दिखाया हैं इसलिए यह कृत्य 1०0 प्रतिशत गलत है तो एक नजीर बने पेसी कानूनी कार्रवाई की जानी चाहिए। मेरी मांग है कि पुरे मामले में लैंड ग्रैबिंग एक्ट के तहत केस दर्ज कर कार्यवाही की जाए।इस मामले में वीएमसी के आयुक्त दिलीप राणा ने कहा कि यूसुफ पठान को महानगर पालिका ने 1० दिन के भीतर भूखंड खाली करने का नोटिस जारी किया हैं अगर यूसुफ पठान भूखंड खाली नहीं करते हैं तो महानगर पालिका गैरकानूनी अतिक्रमण हटाकर उसका कब्जा लेर्गी गौर करनेवाली बात यह है कि यूसुफ पठान ने चुनावी हलफनामे में इस भूखंड को अपनी मालिकी का बताया हैं

## अपार्टमेंट में 3 बहनों समेत चार लोगों की मौत, गुजरात के सूरत में ये कैसी अनहोनी?

सूरत: गुजरात के सूरत शहर में सनसनीखेज घटना सामने आई है। शहर के एक अपार्टमेंट में शनिवार को 58 साल की एक महिला, उसकी दो बहन और बहनोई मृत मिले। पुलिस ने यह जानकारी दी। पुलिस उपायुक्त ( डीसीपी ) आरपी बारोट ने बताया कि प्रथम दृष्टया गैस से चलने वाले गैजर को चालू छोड़ने के कारण दम घुटने से मौत होने की आशंका है। मौत के वास्तविक कारणों

सूरत, १५ जून ।

गुजरात से आए दिन खौफ नाक घटनाएं सामने आती रहती हैं। हाल ही में एक हादसे में एक ही परिवार के ४ लोगों ने जान गंवा दी है। मौत के पीछे का कारण कर्ज बताया जा रहा है लेकिन अभी सही कारण सामने नहीं आया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है और शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया गया है।

गुजरात में एक ही परिवार से चार लोगों की मौत की खबर सामने आई है। बता दें कि सूरत के जहांगीरपुरा इलके में एक ही परिवार के चार सदस्य मृत पाए गए। मृतकों की पहचान जसुकेशुभाई वधेश, हीरा रत्नाभाई मेवाड़ा, गौरी हीराभाई मेवाड़ा और शांता नानजीभाई वधेश के रूप में हुई है, सभी की उम्र ५५ साल या उससे अधिक है। घटना की कार्रवाई करते हुए, जहांगीरपुरा पुलिस मौके पर पहुंची और

## का हालांकि अभी कारण पता नहीं चल पाया है।उन्होंने बताया कि पुलिस को सुबह नौ बजे के आस-पास शवों के बारे में सूचना मिली।

सूरत के डीसीपी बारोट ने बताया कि प्लैट मालिक जसुबेन वधेल, उनकी बहन शांताबेन वधेल ( 53 ), गौरीबेन मेवाड़ ( 55 ) और गौरीबेन के पति हीराभाई ( 6० ) के शव अपार्टमेंट में पाए गए। उन्होंने बताया कि पीड़ित शुक्रवार रात करीब 1० बजे सो गए थे। बारोट ने कहा कि जसुबेन का बेटा शनिवार सुबह करीब आठ बजे उन्हें देखने गए और उन्हें

जहांगीरपुरा में राजन रेजीडेंसी में तीन महिलाओं और एक बुजुर्ग व्यक्ति को मृत पाया।

मौत के पीछे का सही कारण अभी सामने नहीं आया है। घटना को लेकर स्थानीय लोगों का कहना है कि, परिवार कर्ज में डूबा हुआ था, जिस वजह से ये हादसा हुआ, लेकिन अभी तक मौत का सही कारण सामने नहीं आया है। पुलिस ने शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। मामले की जांच की जा रही है। गुजरात में आए दिन ऐसी घटनाएं होती रहती हैं, हाल ही में गुजरात के पंचमहल जिले के सिमालिया गांव में एक कुएं में गिरने से पांच साल की बच्ची सहित तीन लड़कियां डूब गई थीं। पुलिस ने इस घटना की जानकारी दी थी। नाबालिग जब काफी देर तक घर नहीं लौटी तो पुलिस ने घटना को संज्ञान में लिया और नाबालिग के शव कुएं में मिले।

## बेहोश पाते ही पुलिस को सूचना दी। बताया गया कि पीड़ितों ने उल्टी की थी। घटनास्थल से संपल जांच के लिए भेजे गए हैं और शवों को पोस्टमॉरम के लिए भेज दिया गया है। उन्होंने बताया कि हालांकि मौत का वास्तविक कारण अभी पता नहीं लगा है, लेकिन पीड़ितों की मौत दम घुटने के कारण होने की आशंका है, क्योंकि वहां गैस से संचालित गैजर चल रहा था। बारोट ने कहा कि आत्महत्या की आशंका कम है, लेकिन पुलिस सभी पहलुओं पर जांच कर ही है।

## रथ यात्रा और बकरीद को लेकर नवापुरा पुलिस स्टेशन में हुई शांति समिति की बैठक

वड़ोदरा -पुलिस पदाधिकारी द्वारा दोनों त्योहारों को शांतिपूर्ण माहौल में सांप्रदायिक सौहार्द एवं विधि-व्यवस्था बनाये रखने का निर्देश दिया गया आगामी रथ यात्रा और बकरीद त्योहार को लेकर शहर के विभिन्न इलाकों के पुलिस स्टेशनों में पुलिस आयुक्त के मार्गदर्शन में शांति समिति की बैठकें आयोजित की जा रही हैं। फिर सहायक पुलिस आयुक्त सी डिवीजन ए.पी. राठवा की अध्यक्षता में नवापुरा पीआईए एच.एल. आहरी और रावपुरा पुलिस निरीक्षक बी.आर.गौड़ के नेतृत्व में

आगामी रथ यात्रा और बकरीद को लेकर 12 जून को नवापुरा और रावपुरा पुलिस थाना क्षेत्र के अग्रणीयों और शांति समिति के सदस्यों के साथ बैठक हुई।

जिसमें रथ यात्रा एवं बकरीद को त्योहार शांतिपूर्वक मनाया जा सके और कोई अप्रिय घटना न हो तथा सांप्रदायिक एकता कायम रहे, इस पर चर्चा की गयी। पुलिस पदाधिकारी द्वारा दोनों त्योहारों को शांतिपूर्ण माहौल में सांप्रदायिक सौहार्द एवं विधि-व्यवस्था बनाये रखने का निर्देश दिया गया।

## राजकोट अग्निकांड मामले में गेमिंग जोन का मालिक गिरफ्तार

राजकोट, १५ जून । पुलिस ने राजकोट के गेमिंग जोन में के सह-मालिक को गिरफ्तार किया है। राजकोट गेम जोन में पिछले महीने आग लगने से २७ लोगों की मौत हो गई थी। एक अधिकारी ने शुक्रवार को कहा इस मामले में गिरफ्तारियों की संख्या १० हो गई है।अधिकारी ने बताया कि टीआरपी गेम जोन के छह मालिकों में से एक अशोक सिंह जडेजा ने पुलिस के सामने आत्मसमर्पण कर दिया।

पुलिस ने राजकोट के गेमिंग जोन में के सह-मालिक को गिरफ्तार किया

## नागरिक सरकार के साथ विकास कार्यों में सहभागी होते हैं तो विकास की गति दुगुनी हो जाती है:मुख्यमंत्री

मेहसाणा ( ईएमएस )मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने मेहसाणा जिले के कोचवा गांव में जिला शिक्षा समिति द्वारा प्रेरणाकृत बन गए हैं। मुख्यमंत्री ने कहा कि आज तेजी से बढ़ रही रलोबल वॉर्मिंग के प्रभाव से बचने के लिए ग्रामीणों को पौधारोपण करना चाहिए। एक नागरिक के रूप में सभी को अधिकाधिक पौधे लगाकर अपने कर्तव्य का पालन कर रहे-भरे गांव का निर्माण करने का संकल्प लेकर कोचवा गांव को कंचनपुर गांव बनाने की पहल करनी चाहिए। मुख्यमंत्री ने कहा कि प्रशासनमंत्री ने 'बेटी बचाओ, बेटी पढ़ाओ' जैसे सामाजिक अभियान के माध्यम से महिला सशक्तिकरण की नींव रखी है, जिसे राज्य सरकार लगातार आगे बढ़ा रही है। उन्होंने कहा कि कक्षा 9 से 12 में पढ़ाई करने वाली बेटियों के लिए 'नमो लक्ष्मी' योजना की शुरुआत की है। इस योजना के अंतर्गत बेटियों को वार्षिक 5०,०00 रुपये की सहायता

## पीएम मोदी का एक-एक पल और एक-एक मिनट जनता की सेवा के लिए तत्पर : मुख्यमंत्री

- श्री सवा फाउंडेशन द्वारा आयोजित द रीयल हीरोज अवॉर्ड समारोह में भूपेंद्र पटेल की उपस्थिति अहमदाबाद ( ईएमएस ) मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल अहमदाबाद में शुक्रवार को श्री सवा फाउंडेशन द्वारा आयोजित द रीयल हीरोज अवॉर्ड समारोह में उपस्थित रहे। इस समारोह में समाज के लिये उदाहरणीय कार्य करने वाली लगभग 15 संस्थाओं को रीयल हीरोज अवॉर्ड प्रदान किया गया। इस समारोह में मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल ने सामाजिक जीवन में विभिन्न क्षेत्रों में सेवा प्रदान करने वाले रीयल हीरोज को अभिनंदन देते हुए कहा कि कर्म हमारी संस्कृति है। हम सभी को कर्म में अधिक विश्वास है। जब हम कर्म अच्छे करते हैं, तब उसका फल अवश्य ही मिलता है। जब हमें कर्म का फल मिल जाता है, तभी से एक नए कर्म का आरंभ भी हो जाता है। इसलिए हर किसी को अच्छे कर्म निरंतर करते रहना चाहिए। पटेल ने

### गुजरात शिक्षा बोर्ड का कक्षा 9 और 1 1 वीं के फेल विद्यार्थियों को लेकर बड़ा फैसला

अहमदाबाद ( ईएमएस )गुजरात माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक शिक्षा बोर्ड ने कक्षा 9 और कक्षा 11 के फेल विद्यार्थियों को लेकर बड़ा फैसला किया हैं जिसके मुताबिक कक्षा 9 और कक्षा 11 में फेल विद्यार्थियों के लिए नए सत्र के 15 दिन के भीतर दोबारा परीक्षा का आयोजन किया जाएगा और उसमें उत्तीर्ण होनेवाला विद्यार्थी अगली कक्षा प्रमोट किया जा सकेगा इस प्रकार राज्य सरकार के शिक्षा विभाग ने फेल छात्रों को बड़ी खुशखबरी दी हैं कक्षा 9 और कक्षा 11 वीं में फेल होने वाले छात्रों को दोबारा परीक्षा के आधार पर अगले साल के लिए पास किया जा सकता हैं नया सत्र

### मेट्रो स्टेशन से कूद

युवक ने की आत्महत्या अहमदाबाद ( ईएमएस ) शहर के पूर्वी क्षेत्र वक्हाल क्षेत्र के मेट्रो स्टेशन से कूदकर एक होनहार युवक ने जान दे दी घटनास्थल पर पहुंची रामोल पुलिस ने मृतक के शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया हैं प्राथमिक जांच में युवक आर्थिक संकट से जूझ रहा था और संभवतः इसी वजह से उसने आत्महत्या का रास्ता अपनाया।जानकारी के मुताबिक पूर्वी अहमदाबाद के वक्हाल क्षेत्र में महादेवनगर मेट्रो स्टेशन से 20 वर्षीय ध्रुव परमार नामक युवक ने

आगे कहा कि हमारे समक्ष ऐसे कई उदाहरण भी हैं कि जिनके पास कुछ भी नहीं है, वे व्यक्ति भी आज छोटे से छोटे व्यक्ति का विचार करते हैं और अच्छा कर्म करते हैं तथा यही हमारी संस्कृति भी है।प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के सेवा कार्यों का उल्लेख करते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि पीएम मोदी एक-एक पल और एक-एक मिनट जनता की सेवा के लिए तत्पर हैं। नरेन्द्र मोदी हमेशा कहते आए हैं, “ मैं भारत देश के लिए 24 घण्टे अर्थात् एक-एक पल देश के विकास के लिए कार्य करने को तत्पर हूं। नरेन्द्र मोदी की इस सेवा भाव के कारण ही आज देश के सभी क्षेत्रों में विकास हुआ है।” श्री सवा फाउंडेशन की संस्थापक सुश्री अमी मोदी ने इस पुरस्कार वितरण कार्यक्रम के विषय में कहा कि पहली बार इस प्रकार से कार्यक्रम का आयोजन किया गया है। जिन्हें अवॉर्ड दिए गए हैं, वे सभी लोग समाज के रीयल हीरो हैं और

उन्हें उन्हीं के कार्यों के लिए सम्मानित किया गया है। यह अवॉर्ड उनके कामकाज का प्रतिकल नहीं है, बल्कि वे सभी लोग पद के पीछे रह कर लोगों की सेवा के लिए निरंतर कार्य कर रहे हैं और उन्हें सराहने के लिए यह कार्यक्रम आयोजित किया गया। इसके अलावा इस कार्यक्रम में 15 फ़ाउंडेशंस को 5० हजार रूपए के चेक भी वितरित किए गए। यह उल्लेखनीय है कि समाज के लिए कुछ कर गुजरने वाले एवं निस्वार्थ भाव से सेवा करने वाले लोगों के लिए पहली बार द रीयल हीरोज अवॉर्ड कार्यक्रम बोडकदेव क्षेत्र में आयोजित हुआ। कार्यक्रम में समाज के लिए उदाहरणीय कार्य करने वाली संस्थाओं को अवॉर्ड दिए गए। इव अवसर पर सामाजिक अग्रणी, विभिन्न क्षेत्रों के महानुभाव एवं संस्था से जुड़े लोग बड़ी संख्या में उपस्थित रहे।

### ट्रेक्टर की चपेट में आए बाइक सवार एक युवक की मौत, एक घायल

भरुच ( ईएमएस ) नेत्रंग-राजपीला रोड पर ट्रेक्टर की चपेट में आए मोटर साइकिल सवार दो युवकों में से एक की मौत हो गई जबकि दूसरे घायल युवक का अस्पताल में उपचार चल रहा हैं नेत्रंग पुलिस ने ट्रेक्टर चालक के खिलाफ केस दर्ज कर मामले की जांच शुरू की हैं जानकारी के मुताबिक भरुच जिले की झगड़िया तहसील के झरिया गांव निवासी नटु छत्रसिंह वसावा 17 वर्षीय पुत्र अविनाश वसावा अपने दोस्त राहुल शांतिलाल के साथ प्रवीण वसावा की बाइक पर उसके भांजे को लेने नेत्रंग जा रहा था रास्ते में नेत्रंग-राजपीला रोड पर भोटनगर के निकट तेज रफ्तार ट्रेक्टर ने बाइक सवार युवकों को अपनी चपेट में ले लिया इस हादसे में अविनाश और राहुल बुरी तरह घायल हो गए गंभीर हालत में दोनों को एक निजी वाहन में नेत्रंग के सामूहिक केन्द्र पहुंचाया गया जहां उपचार के दौरान अविनाश वसावा की मौत हो गई नेत्रंग पुलिस ने ट्रेक्टर चालक के खिलाफ केस दर्ज कर मामले की जांच शुरू की हैं

### वड़ोदरा स्टेशन पर कुछ ट्रेनों के आगमन-प्रस्थान के समय में आंशिक परिवर्तन

वड़ोदरा स्टेशन पर कुछ ट्रेनों के आगमन-प्रस्थान के समय में आंशिक परिवर्तन किया गया है। ट्रेनों का विवरण इस प्रकार है: ट्रेन संख्या 19०10 बाड़मेर - बांद्रा टर्मिनस हमसफर का दिनांक 23.०6.2024 से वड़ोदरा स्टेशन पर आगमन-प्रस्थान का समय 09:38/०9:48 बजे के स्थान पर ०9:38/०9:43 बजे होगा। ट्रेन संख्या 2०483 भगत की कोठी - दादर सुपरफास्ट का दिनांक 18.06.2024 से तथा ट्रेन संख्या 12489 बाँकानेर - दादर सुपरफास्ट का दिनांक 19.06.2024 से वड़ोदरा स्टेशन पर आगमन-प्रस्थान का समय 06:40/०7:00 बजे के स्थान पर 06:40/०6:45 बजे रहेगा। ट्रेन संख्या 148०5 यशवंतपुर - बाड़मेर एक्सप्रेस का दिनांक 18.06.2०24 से वड़ोदरा स्टेशन पर आगमन-प्रस्थान का समय 16:26/16:33 बजे के स्थान पर 16:26/16:31 बजे रहेगा। ट्रेन संख्या 148०6 बाड़मेर - यशवंतपुर एक्सप्रेस का दिनांक 21.06.2०24 से वड़ोदरा स्टेशन पर आगमन-प्रस्थान का समय 08:48/०9:08 बजे के स्थान पर 08:48/०8:53 बजे रहेगा। ट्रेनों के परिचालन समय, उहराव और संरचना से संबंधित विस्तृत जानकारी के लिए यात्री enquiry .indiaian rail.gov.in पर जाकर अवलोकन कर सकते हैं।

### वड़ोदरा मंडल पर पेंशन अदालत का सफल आयोजन

मंडल रेल प्रबंधक कार्यालय प्रतापनगर, वड़ोदरा मंडल पर वर्ष 2०24 की प्रथम पेंशन अदालत का सफल एवं उत्साह पूर्वक आयोजन कार्मिक विभाग द्वारा किया गया ।जिसमें अपर मंडल रेल प्रबंधक श्री शिवचरण बैरवा, वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी श्री सुनील बिश्नोई, लेखा विभाग से बलराम मंडल वित्त प्रबंधक श्री सहलग्न मीना व अन्य अधिकारियों के साथ निपटारा विभाग, कल्याण अनुभाग के प्रभारियों की गरिमामय उपस्थिति के साथ पेंशन संगठन के पदाधिकारी की मौजूदगी रही जिसमें एक पारिवारिक पेंशन इष्ट. दो शिंप्टु प फिसेप्शन की रूपी एवं एक तलाकशुदा पुत्री को पारिवारिक पेंशन आदेश पत्र ( इष्ट. प्रदान किए गए एवं आनंद व रावपुरा पेंशन संगठन को प्रशस्ति पत्र प्रदान किए गये ।

इस पेंशन अदालत कार्यक्रम में कुल 32 शिकायतें प्राप्त हुईं जिनका उचित निपटारा किया गया ।